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УХВАЛА 

  
17 вересня 2021 р. Справа № 536/653/20 

Другий апеляційний адміністративний суд у складі колегії: 
Головуючого судді: Любчич Л.В.,  

Суддів: Спаскіна О.А. ,  П’янової Я.В. ,  
розглянувши  клопотання про поновлення строку на апеляційне оскарження за подання 
апеляційної скарги   Інспектора 3 роти 1 батальйону БПП в м. Кременчук Управління патрульної 
поліції в Полтавській області лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича  на рішення 
Кременчуцького районного суду Полтавської області від 18.06.2021 по справі № 536/653/20 
за позовом                   Сазонова Ігора Євгенійовича      
до  Інспектора 3 роти 1 батальйону БПП в м. Кременчук Управління патрульної поліції в 
Полтавській області лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича, Департаменту патрульної 
поліції Національної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління 
патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції ,           
про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення, 

ВСТАНОВИВ: 
До Другого апеляційного адміністративного суду надійшла апеляційна скарга  Інспектора 

3 роти 1 батальйону БПП в м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича  на рішення Кременчуцького районного суду 
Полтавської області від 18.06.2021, по справі № 536/653/20  за позовом  Сазонова Ігора 
Євгенійовича     до      Інспектора 3 роти 1 батальйону БПП в м. Кременчук Управління 
патрульної поліції в Полтавській області лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича ,      
Департаменту патрульної поліції Національної поліції в особі батальйону патрульної поліції в 
місті Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної 
поліції       про скасування постанови про накладення адміністративного стягнення. 

Разом з апеляційною скаргою заявником подано клопотання про поновлення строку на 
апеляційне оскарження. 

Керуючись ст. 121 Кодексу адміністративного судочинства України, суд, - 
У Х В А Л И В: 

 Призначити до розгляду клопотання про поновлення строку на апеляційне оскарження за 
подання апеляційної скарги    Інспектор 3 роти 1 батальйону БПП в м. Кременчук Управління 
патрульної поліції в Полтавській області лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича  на 
рішення Кременчуцького районного суду Полтавської області від 18.06.2021 по справі № 
536/653/20 за позовом      Сазонова Ігора Євгенійовича      до                    Інспектора 3 роти 1 
батальйону БПП в м. Кременчук Управління патрульної поліції в Полтавській області 
лейтенанта поліції Демчука Антона Юрійовича ,                    Департаменту патрульної поліції 
Національної поліції в особі батальйону патрульної поліції в місті Кременчук Управління 
патрульної поліції в Полтавській області Департаменту патрульної поліції             про скасування 
постанови про накладення адміністративного стягнення  в порядку письмового провадження в 
приміщенні Другого апеляційного адміністративного суду .  

Ухвала оскарженню не підлягає. 
Головуючий суддя 
 

 Л.В. Любчич 

Судді  
 
 
 

 О.А. Спаскін  
  
 
 Я.В. П'янова  
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